

ДА ЗДРАВСТВУЮТ СОВЕТСКИЕ ФИЗКУЛЬТУРНИКИ!

Итоги оборонно-спортивной работы

Развитие физической культуры и спорта в нашей стране приняло массовые размеры. Миллионы советских людей занимаются всевозможными видами спорта.

Физическая культура вырабатывает в человеке силу, ловкость, выносливость и мужество — те качества, которыми должен владеть каждый защитник нашей Родины, каждый труженик социалистического государства.

В 1945 году 3-й районный совет «Динамо» в значительной степени оживил свою работу.

Почти в каждом подразделении милиции гор. Горького созданы спортколлективы. В члены «Динамо» пришло много новых людей, которые горят желанием заниматься физкультурой.

Однако необходимо отметить, что не везде еще желание членов «Динамо» претворяется в действительность. В спортколлективах 1, 2, 6 и 7 отделений милиции почти никакой спортивной работы не ведется, а в 4-м отделении милиции даже и спортколлектив еще не оформлен. Руководящий состав и партийные организации этих отделений не придали серьезного значения массово-оздоровительной работе среди личного состава. Избран-

ные бюро спортколлективов никакой инициативы в развертывании работы не проявляют.

Значительно лучше обстоит дело в спортколлективах Автозаводского ГО НКВД и дивизиона РУД. В этих подразделениях среди личного состава организована работа по сдаче норм ГТО 1-й степени, систематически проводятся тренировочные стрельбы, игры в волейбол и другие мероприятия.

Следует отметить, что активно занимающихся спортивной работой подразделений все же очень немного. Только поэтому в проведенных соревнованиях между райсоветами по легкой атлетике, волейболу и водному спорту 3-й районный занял 5—8 места.

Всесоюзный день физкультурников во всех спортколлективах должен быть отмечен массовыми выходами на сдачу норм ГТО 1-й степени, волейбольные игры, стрельбы и другие виды спорта с тем, чтобы способствовать дальнейшему оживлению массово-оздоровительной работы среди личного состава милиции.

Председатель 3-го райсовета «Динамо» — Бодехин.

Защищать честь физкультурника-чекиста

Всесоюзный день физкультурника — один из традиционных праздников советского народа. Ныне этот праздник проводится в обстановке небывалого патриотического подъема нашего народа. Под мудрым руководством товарища СТАЛИНА Великая Отечественная война окончилась нашей полной победой над злейшим врагом человечества — германским фашизмом.

Во всех городах и селах нашей необъятной Родины советская молодежь в день физкультурника выйдет на улицы, площади, стадионы для того, чтобы продемонстрировать великую силу и могущество нашего народа.

Наш коллектив чекистов-динамовцев, не покладая рук, работал над усовершенствованием спортивного мастерства. За короткий период мы сумели устранить ряд недостатков и прийти к Всесоюезному дню физкультурника с неплохими показателями. Спортивные коллектизы 5 Райсовета по легкой атлетике завоевали 6-е место, по волейболу — 3 и 4, по плаванию 1-е место.

Плохие результаты некоторых участников соревнования объясняются недостаточной тренировкой. Было не мало случаев, когда тренировочные занятия срывались.

Большинство физкультурного актива показали себя с исключительно положительной стороны в смысле дисциплинированности и активности в соревнованиях.

Например т. т. Быбин, Шведкой, Парай, Страницкина, Шекурова и другие, несмотря на занятость основной работой, все же сумели принять активное участие во всех проводимых соревнованиях. Начальники отделов т. т. Колосков, Еремин, Хесин, Граевский и другие активно помогли своим сотрудникам-спортсменам.

Если бы так все отделы защищали честь 5 Райсовета, честь динамовцев-чекистов, то к дню физкультурника мы пришли бы с еще лучшими показателями по оборонно-спортивной работе.

О. Чеглакова.



В доме отдыха Владимирского краснознаменного завода «Автоприбор».

На снимке: руководитель технической группы инвалидов Отечественной войны А. А. Попсов и рабочий орденоносец Н. А. Блохин.

Фото А. Сидорова. (ТАСС).

СПОРТ В КРАСНОЙ АРМИИ.



На снимке: массовые физкультурные упражнения в Н-ской части.
Фото Д. Чернова. (ТАСС).

Наши успехи к дню физкультурника

В своем первом постановлении 5-го райсовета мы решили улучшить физкультурную работу, принимать активное участие во всех мероприятиях, проводимых областным советом «Динамо».

Готовясь к Всесоюзному дню физкультуры, мы вызвали на соревнование родственный нам 1-й районный совет. Проведено ряд хороших мероприятий по улучшению спортивной и физкультурной работы.

В комплексных соревнованиях по легкой атлетике 17 и 18 июня наш совет всем еще молодой район выступил 25 чел. В этих соревнованиях мы заняли 6-е место.

Лучших успехов добились по плаванию, заняв 1-е место.

В общем итоге нас разделяет 5 очков от первого места и 1 очко от второго из 11 мест.

Все взятые на себя обязательства мы успешно выполнили. Это еще раз говорит о том, что наш коллектив может работать хорошо.

От лица актива 5-го райсовета тт. Чеглаковой, Шекурова, Парай, Сухарева, Быбина, Тюфяева, Гольышева, Страницкиной, Околог и других за верю областной совет «Динамо», что в дальнейшем наш коллектив добьется еще лучших успехов в спортивной и физкультурной работе.

Инструктор физкультуры, мастер спорта СССР В. Додонова.

Молодые боксеры

Бокс имеет большое военноморское значение. Занятия по боксу развивают хорошие качества в человеке: храбрость, выносливость, быстроту, умение не теряться в трудных, требующих быстрого решения, условиях.

Правильно методически поставленный урок дает всестороннюю физическую нагрузку организму.

При областном совете «Динамо» работает юношеская секция бокса. Наш дружный коллектив юных боксеров за 3 месяца своей работы сумел добиться неплохих результатов: из 16 человек новичков-боксеров 13 уже имеют разряды — звание боксеров 5 и 4 разрядов.

Ребята занимаются с большой охотой, сочетая спорт с высокими показателями в учебе и работе.

На тренировочных занятиях наши боксеры проявляют чувство товарищества — основа нашей спортивной этики.

В день всесоюзного праздника физкультуры наш молодой коллектив примет участие в показательных соревнованиях по боксу. Выступят наши лучшие боксеры — новички.

Мы ставим себе задачей, как и все спортсмены нашей Великой Родины, воспитать из себя всесторонне развитых, физически крепких людей, способных защищать от любого врага свое отчество.

Тренер группы боксеров Зыков.

Сдаю нормы на ГТО

Автозаводской II спортколлектив 3-го райсовета «Динамо» приступил к массовой сдаче норм на значок норм ГТО 1-й степени. Перед сдачей норм все сотрудники были пропущены через медкомиссию для определения годности.

Из числа допущенных к сдаче норм принимало участие 19 человек, из них 11 сдали по 4—5 норм на значок ГТО.

Активное участие принимали по сдаче норм работники 1-го отделения милиции Автозаводского ГО НКВД тт. Яшин, Мирюков, Окишева, Волонкина, Казаков и другие.

Надо отметить, что члены «Динамо», допущенные к сдаче норм, из 2-го и 3-го отделений милиции Автозаводского ГО НКВД в указанный срок не явились тт. Широков, Емельянова, Кирил, Харитонова и ряд других. Их поведение говорит о недисциплинированности и неуважении к коллектизу.

Надо учить этим товарищам допущенные ошибки и следующий раз принимать более активное участие в спортивной работе.

Ст. лейтенант милиции Кузнецова.

Стрелковое занятие

В областном управлении милиции наиболее регулярно работает стрелковая секция, которой руководят работники отдела службы тт. Сучилин и Морозов. В последнее время проведено 3 занятия.

Сейчас в секции ведется подготовка к зачетным стрельбам.

Хуже работает волейбольная

команда. Проведено лишь несколько тренировочных занятий.

Ввиду плохой подготовки участников волейбольная команда не решилась принять участие в соревнованиях.

В целом же состояние спортивной работы среди работников ОУМ ждет много лучшего.

Майор милиции Жирков.

ГОТОВИМСЯ К ПРОВЕРКЕ

Коллектив Борского ГО НКВД «Краткий курс истории ВКП(б)» начал изучать в ноябре 1944 года. Командование горотдела и парторганизация поставили задачей — изучить «Краткий курс» полностью к первому января 1946 года.

В кружке учится 23 сотрудника. Для учебы созданы все условия — отводится специальный день, организованы консультации и т. д.

Занятия начались с изучения первой главы. Путем самостоятельной подготовки сотрудники готовят материал, составляют конспекты и в день занятий проводят собеседование.

Сейчас в нашем кружке закончили изучать VI главу «Краткого курса». Для того, чтобы лучше закрепить знания, с первого августа начались повторные занятия по пройденным темам.

Особенно хорошо готовятся к собеседованиям коммунисты т. т. Брыкин, Щекин, Балбеко, Мальцев, Смирнов, Денисова, Лопинов и другие.

Наряду с этим есть и отстающие товарищи. К таким относятся т. т. Клюев, Лулина, Двинских, Пачкова, Хрусталев и Шопин.

Для оказания помощи отстающим парторганизация прикрепила более сильных товарищниц. Этими сотрудниками проводятся собеседования и дополнительные занятия. Это значительно помогает им лучше усваивать материал.

Кроме этого кружка при горотделе организованы занятия по общеобразовательной подготовке. Слушатели изучают русский язык, математику и географию. Преподавателями выделены товарищи, имеющие практический опыт педагогической работы.

Третья группа состоит из рядового состава. В ней, согласно программе политотдела Главного управления милиции, изучается Конституция СССР.

С получением директивы о проведении в этом году инспекторской проверки в горотделе начали проводить обстоятельную подготовку. Каждый сотрудник стремится прийти к инспекторской проверке с хорошими показателями в учебе и работе.

Зам. начальника Борского ГО НКВД капитан милиции — Лазнев

XIV ВСЕСОЮЗНЫЙ ШАХМАТНЫЙ ЧЕМПИОНАТ.



На снимке: чемпион СССР по шахматам 1944 г. гроссмейстер М. М. Ботвинник за игрой.

Фото Н. Ситникова и Г. Широкова. (ТАСС).